



第二届拉美及加勒比艺术季音乐会上演

时间: 2014-05-26

编辑: 李雪

中国文化报记者陈璐报道: 5月25日, 作为第十四届“相约北京”联欢活动的重要组成部分, 第二届拉美及加勒比艺术季音乐会在北京国家大剧院举行。文化部副部长杨志今及拉美10余个国家的驻华使节等出席并观看演出。

本次音乐会上, 拉美及加勒比地区18个国家的经典音乐作品首次以中国民族交响乐的形式呈现在观众面前: 委内瑞拉的《大地之歌》、哥斯达黎加的《哥斯达黎加爱国者》、秘鲁的《山鹰之歌》、玻利维亚的《祖国》……近20首风格各异的经典曲目由中央民族乐团重新改编、配器后倾情演奏, 以大胆的突破和创新赋予音乐更丰富的色彩和想象力, 给观众新奇、立体的视听体验。

此次拉美及加勒比艺术季音乐会的最大亮点是融合。除以中国民乐形式演绎拉美音乐外, 包括中央民族乐团与古巴的马林巴琴合作演奏的《爱的瓜吉拉》、与厄瓜多尔的笛子合作演奏的《怎能把你忘记》以及乌拉圭歌唱家表演的拉美国家歌曲联唱等, 无不体现出中国与拉美文化完美融合的特色。指挥家陈燮阳、琵琶演奏家赵聪、中阮演奏家冯满天、打击乐演奏家朱建平与中国知名艺术家与拉美艺术家组成强大的演出阵容, 在舞台上进行了充分的艺术碰撞和心灵交流。

这台音乐会由中国对外文化集团策划, 力图通过中国的丝竹情韵和拉美的声乐、器乐、舞蹈同台演绎, 展示拉美各国文化艺术融汇的多样格局, 勾勒中国与拉丁美洲文化交流的华彩乐章。

[【返回顶部】](#) [【打印本页】](#) [【关闭窗口】](#)

上一篇:

下一篇: [刘奇葆: 大力推动中华文化走向世界](#)